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 Acta No. 239 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 12 del medio día sábado 5 de diciembre 

de 2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha. 

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron: 

 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO, CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE 

HENRY, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON 

ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 
ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN ORLANDO, VELASCO BURBANO 

ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO ARCINIEGAS 

ROSA SONIA. 

 

Los concejales AVILA MORENO JOSE SERAFIN, ERASO CUACES FRANKY 

ADRIAN, MENESES RIVADENERIRA WILLIAM ANDRES, solicitaron permiso  

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1.LLAMADA A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM. 

2.LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3.EL CONCEJO ESCUCHA A LA COMUNIDAD 

Taxistas 

Cr. HERBERT BENAVIDES comandante MEPAS 

Dr. CARLOS BASTIDAS Secretario de Gobierno 

Dr. GUILLERMO VILLOTA secretario de TYT 

Tema: Problemática de los taxistas 

Invitan concejales ERICK VELASCO, ALVARO FIGUEROA 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado. 

 
Señor presidente, manifiesta doctor Mauricio Rosero acepta usted 

aceptar la presidencia el día de hoy mientras que tengo que ausentarme 

para atender otros compromisos, me excuso porque soy el concejal 

invitante, quiero recordarles que se hace Domitila Sarasti por medio de 

un acuerdo municipal, ya fijaremos la fecha, será una sola mujer por cada 

concejal, les pido el favor también de tener un solo postulante, será el 14 

de diciembre, será hará el reconocimiento del libro del concejo, cada 

concejal tiene que mandar su hoja de vida, el autor es el ex concejal 

Alexander Raza 

 

El concejal Erik Velasco, manifiesta con usted habíamos propuesto esta 

invitación y veo que en la lista no se encuentran los incitados 
 

Señor presidente, manifiesta de acuerdo con usted doctor Erik Velasco 

 

 



 

5 

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por 

la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada 

 

3. EL CONCEJO ESCUCHA A LA COMUNIDAD 

Taxistas 

Cr. HERBERT BENAVIDES comandante MEPAS 

Dr. CARLOS BASTIDAS Secretario de Gobierno 

Dr. GUILLERMO VILLOTA secretario de TYT 

Tema: Problemática de los taxistas 
Invitan concejales ERICK VELASCO, ALVARO FIGUEROA 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

El concejal Gustavo Núñez, manifiesta no se si el coronel está 

conectado 

 

Señor presidente, manifiesta ya se aplazó la sesión 

 

El concejal Ricardo Cerón, manifiesta quiero saber si hay posibilidad de 

invitar a cedenar, ya que hay unas quejas por unos cobros excesivos  

 
Señor presidente, manifiesta ya lo programaremos en estos días  

 

No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el lunes 

6 de diciembre de 2020 a las 7:00 p.m. 

 

 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA            SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

Dayanna 
 

 

 

 

 

 

 

 


